Honatoxk no naka3sy Biag 05/08/2014

Ne 327-¢

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
6.030508 inancH i KpeauT OO0iKy 1 (iHaHCIB
3aouHa 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM BakanaBp (31 ckopoueHUM TEPMiHOM HaBYAHH)
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1|Bboromro6 CaiTnana MukonaiBHa 5105060 TM|  47362724[40 166/ 0 o] of 166
2|3agHinpsHEH T'anHa IBaHiBHA 5725737 TM|  21531090{40 180] 0 0ol o] 180
3[MakapoBa AHHa OunekcanipiBHa 4822923 TM| 4721869840 194] 0 0 0 194
4|Hukomaituyk OxcaHa BiraniiBHa 4842415 TM|  47218135)40 166/ 0 0] of 166
5| ConoBiioBa Oubra BacuiiBHa 4819652 TM|  46754865[40 168[0 0] of 168
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Honatok 1o nakasy Bin 05/08/2014  Ne 327-c

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
6.030509 o06uik i aymauT OO0iKy 1 (iHaHCIB
3aouHa 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Baxanasp (31 ckOpoueHUM TEPMiHOM HaBYAHHS)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 [12f13] 14 15 16 |17]18] 19 20 21 (22| 23 |24] 25 26 27 28
1|JIngarin Banentun CepriiioBuu 6237940 TM| 3759480840 138]0 ol o] 138
2|Mamrok Bita MuxonaiBna 5292680 TM|  47464174)40 150{0 o] of 150
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